ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

07.10.2022

г. Ставрополь

№ 2130

Об установлении и исполнении в 2022 году расходного обязательства муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края по организации проживания и питания граждан Российской Федерации, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Украины, лиц без гражданства, временно прибывших на территорию города Ставрополя с территорий Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Херсонской и Запорожской областей Российской Федерации после 07 октября 2022 года

В соответствии со статьей 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Установить в 2022 году расходное обязательство муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края по организации проживания и питания граждан Российской Федерации, Донецкой Народной Луганской Народной Республики, Украины, Республики, гражданства, временно прибывших на территорию города Ставрополя с Республики, Донецкой Народной Луганской территорий Народной Республики, Херсонской и Запорожской областей Российской Федерации после 07 октября 2022 года (далее – расходное обязательство).
- 2. Установить, что комитет экономического развития и торговли администрации города Ставрополя осуществляет исполнение расходного обязательства в пределах средств, предусмотренных на 2022 год в бюджете города Ставрополя и (или) в сводной бюджетной росписи бюджета города Ставрополя, и лимитов бюджетных обязательств бюджета города Ставрополя, доведенных комитету экономического развития и торговли администрации города Ставрополя как получателю средств бюджета города Ставрополя, на цели, указанные в пункте 1 настоящего постановления.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования в газете «Вечерний Ставрополь».

- 4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».
- 5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Ставрополя Грибенника А.Д.

Глава города Ставрополя

И.И. Ульянченко